
№ п/п Перелік послуг Сума, грн.

1

Аварійне обслуговування для ліквідації пошкоджень на внутрішньо-будинкових 

мережах центрального опалення та гарячого водопостачання (при укладенні 

договору і оплаті із загальної площі квартир), але не менше ніж 480 грн. в місяць

0,256

2

Аварійне обслуговування для ліквідації пошкоджень на внутрішньо-будинкових 

мережах електропостачання в багатоквартирних житлових будинках (при укладенні 

договору і оплаті із загальної площі квартир), але не менше ніж 320 грн. в місяць

0,170

3

Технічне обслуговування внутрішньо-будинкових мереж центрального опалення та 

гарячого водопостачання в багатоквартирних житлових будинках (при укладенні 

договору і оплаті із загальної площі квартир), але не менше ніж 960 грн. в місяць

0,562

4

Технічне обслуговування внутрішньо-будинкових мереж електропостачання в 

багатоквартирних житлових будинках (при укладенні договору і оплаті із загальної 

площі квартир), але не менше ніж 320 грн. в місяць

0,170

5

Технічне обслуговування внутрішньо-будинкових мереж холодного водопостачання 

та каналізації в багатоквартирних житлових будинках(при укладенні договору і 

оплаті із загальної площі квартир), але не менше ніж 960 грн. в місяць

0,401

Одноразовий виклик аварійної служби при відсутності договору на аварійне 

обслуговування для ліквідації пошкоджень на внутрішньо-будинкових мережах 

центрального опалення та гарячого водопостачання.

1400

 - Кожна наступна година, (у разі не можливості ліквідації аварії протягом години) 700

Примітка:

1.Розрахунок вартості виконано з урахуванням вимог ДБН Д.2.4.-15-2000 "Ресурсні елементні 

кошторисні норми на ремонтно-будівельні роботи. Збірник 15. "Внутрішні санітарно-технічні роботи".

2. До вартості включено вартість допоміжних матеріалів (пакля, кисень,карбід,тощо) та не включено 

вартість тепловикористовуючого обладнання (вентилів, змішувачів, радіаторів, труб та інш.).

* - роботи виконуються на замовлення сторонніх підприємств та організації, які не мають договору 

про надання послуг з обслуговування внутрішньобудинкових систем централізованого опалення та 

гарячого водопостачання

6
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